



TÁJÉKOZTATÓ

a képviselő-testület 2009. április 30-ai üléséről

Rendeletalkotás

A képviselő-testület úgy döntött, hogy nem módosítja az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjéről szóló rendeletét a non-stop élelmiszer üzletek vonatkozásában.

A testület megalkotta a 15/2009.(V.4.) számú rendeletét az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló rendeletének végrehajtásáról.

A 16/2009.(V.4.) számú rendelettel módosult a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendelet az intézményi térítési díjak vonatkozásában. A rendelet 2009 májusától lépett hatályba.

A képviselő-testület új rendeletet alkotott a 17/2009.(V.4.) számú rendelettel, mely 2009. augusztus 1-jei hatályba lépésével a város területén található játszótereken tiltja meg a dohányzást egyrészt a gyermekek egészséges életmódra nevelése, egészséges fejlődésének elősegítése, másrészt a játszótérek tisztaságának megőrzése érdekében.

Beszámoló

Az ülésen beszámolt előző évi tevékenységéről a Városi Rendőrkapitányság. A képviselő-testület – elismerve a kapitányság munkáját – a tájékoztatót kiegészítéssel fogadta el, kérve a rendőrségtől, hogy a bűnmegelőzésre nagy hangsúlyt helyezzen, az iskolák környékén tapasztalható kábítószert probléma felszámolása érdekében határozott lépéseket tegyen, továbbá a gyalogos járőr szolgálatot a város teljes területén szervezze meg a későbbiekben.

A Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót a képviselő-testület ugyancsak elfogadta, köszönetét fejezve ki a polgárőröknek a település érdekében végzett tevékenységükért. Az ülésen elfogadták a Csepel Szigeti Víz- és Csatornamű Kft. 2008. évi beszámolóját. Az EGOMIR és a Szociális Alapszolgáltatási Központ (ÖNO) előző évi tevékenységéről szóló tájékoztatót a testület ugyancsak elfogadta, hasonlóan a város gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékeléshez.



Szabályzatok módosítása

A képviselő-testület a Helyi Építési Szabályzat módosításával egyetértett, s felkért, hogy az Állami Főépítésszel az egyeztetési, véleményezési eljárást folytassam a rendelet megalkotását megelőzően.

A testület módosította az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát.

Szavazatszámoló bizottsági tagok megválasztása

A 2009. június 7-ei Európai Parlamenti választást megelőzően a képviselő-testület a választási eljárásról szóló törvény alapján megválasztotta a 28. és 29. számú új szavazatszámoló bizottságok tagjait, egységes szerkezetben elfogadva valamennyi szavazatszámoló bizottság tagságával.

Intézményekkel kapcsolatos döntések

Módosult a Szociális Alapszolgáltatási Központ, a Városi Bölcsőde és valamennyi önkormányzati fenntartású közoktatási intézmény szerkezeti és működési szabályzata.

Mintegy 37 millió forintot különített el a képviselő-testület a 2009. évi intézmény felújítási munkákra, s további 9 millió forintot az ingatlankezelésből adódó feladatok ellátására, elfogadva egyben a felújítási címjegyzéket. A munkálatokat az ARIES Kft. fogja végezni.

A Csicsergő Óvoda kerítés áthelyezési és udvarbővítési munkáinak elvégzésével a PJ Trans Kft-t bízta meg a testület mintegy 3 millió forint fedezetet biztosítva. Az óvodánál a konyha oldali kerítésszakaszon lévő kétszárnyú kaputól a Váci M. utca felé 22 m hosszú, 22 m

széles, a játszóudvart lezáró kerítésszakaszt terveznek áthelyezni.

A Szociális Alapszolgáltatási Központ területén tereprendezési munkák elvégzésével, valamint a mosókonyha és iroda kiváltására szolgáló konténer elhelyezésével a testület a Trachit Kft-t bízta meg. A munkálatok költsége közel 1 millió forint.

Pályázatokkal kapcsolatos döntések

A Bucka városrész szennyvízcsatornázása és szennyvíztelep bővítése elnevezésű KEOP projekt megvalósításával kapcsolatosan hozott határozatot a képviselő-testület, melyben többek között felhatalmazta az illetékes szakbizottságokat a közbeszerzési eljárások előkészítésére és lebonyolítására, az ajánlattevők kiválasztására, a tulajdonviszonyok és a művelési ágak rendezésével kapcsolatos egyedi döntések meghozatalára.

30 millió forintot különített el a képviselő-testület a hagyományos, illetve az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújítását, korszerűsítését célzó 2009. évi pályázatok támogatására. A testület illetékes szakbizottságait hatalmazta fel a pályázati felhívás és egyéb pályázati dokumentumok jóváhagyására.

2009. évi parkrekonstrukció

A testület az ez évi parkrekonstrukciós munkálatok ellátásához biztosította a fedezetet a feladatok közé sorolva a Mocorgó Óvoda belső kertépítését és 3 játszóház telepítését is. Felkérte a Közbeszerzési Bizottságot a szükséges eljárás lefolytatására.

2009. évi fakitermelési, gallyázási munkák

Döntött a képviselő-testület az önkormányzati ingatlanokon történő fakitermelési és gallyázási munkálatok elvégzéséről mintegy 5 millió forintos fedezetet biztosítva, néhány módosítással elfogadva az erre vonatkozó jegyzéket. A Kéktó Szabadidő Parkban lévő öt nyárfa kivágásáról tanulmányterv ismeretében kíván határozni a testület.

Buszmegálló kialakítása, peron felújítás

Közel 5 millió forintos fedezetet biztosított a képviselő-testület a Bucka buszjárat által érintett hét buszmegálló peron felújítására, valamint a Lakihegyi Lakópark előtt, a Napfény és a Massányi út kereszteződésénél kialakítani tervezett ideiglenes buszmegállópár és az odavezető ideiglenes járda megvalósításához.

Egyéb döntések

A képviselő-testület határozott arról, hogy az önkormányzat térinformatikai rendszerének fejlesztése céljából a városról légi felvételeket készíttet.

A 2009. évi hajdúszoboszlói gyógyüdültes beutalási feltételeinek meghatározására, a beérkező kérelmek elbírálására a testület a Szociális és Családvédelmi Bizottságot hatalmazta fel.

A fenti döntésekről bővebb felvilágosítás a Polgármesteri Hivatalban kérhető, a rendeletek az önkormányzat honlapjáról (www.szigetszentmiklos.hu) letölthetők.

Szabó József polgármester